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12.- 15. juulil oli meie vallal külas 
Soome sõprusvalla Kannonkoski de-
legatsioon koosseisus Alpo Peltola- 
vallavolikogu esimees, Johannes 
Leppänen- vallavalitsuse esimees, 
Kauko Rajalin- vallavalitsuse varu-
liige, Maija Hintikka- vallavolikogu 
ja vallavalitsuse liige, Hanna-Kaisa 
Pekkarinen- haridus- ja koolitusjuht 
ning Maarit Autio- vallavanem.

Külalised saabusid 12. juuli hilja 

õhtul. Juba järgmise päeva hommi-
kuks oli reisiväsimus välja puhatud 
ja me viisime külalised tutvuma 
Hooldekoduga Härmalõng, Mel-
liste Raamatukoguga ja Melliste 
Algkool-lasteaiaga. Igas asutuses 
tundsid külalised siirast huvi meie 
tegemiste vastu ja kiitsid väga meie 
kiiret arengut. Meie soome sõpru 
huvitasid hoolekande võimalused 
Eestis, Mäksa vallas ja Hooldekodus 
Härmalõng, väga oldi huvitatud alg-
kool-lasteaia uue saali ehitamisest ja 
rahastamisest. Lisaks tutvustasid Eve 
ja Arne Väljaots meie Kannonkoski 
sõpradele oma köögiviljatalu ja 
rääkisid Eesti talupidamisest, selle 
rõõmudest ja muredest. Vallamajas 
olid külalised üllatunud, et kuidas 
mahub lisaks vallaametnikele valla- 
majja ka konstaablipunkt ja metsan-
duse spetsialist! Vallamajas tekkis 
huvitav arutelu Soome ja Eesti val-
dade valitsemissarnasuste ning -eri-
nevuste üle. Edasi siirdusime Koh-
vikusse Käbitare, kus oli valmistatud 
meie külalistele maitsev lõunasöök.  
Külasoleku esimese päeva teine pool 
oli sisustatud Hansapäevade avami-

sega Tartus ja lodjasõiduga Emajõel. 
Meie külalistele avaldas muljet Tar-
tu vana ajalugu, suured rohealad ja 
keskajast säilinud hooned.

Teisel päeval tutvustasime Soo-
me sõpradele Lõuna Eestit: Rõu-
get, Suurt Munamäge ja Taevaskoja 
maalilist maastikku. Kuna ekskur-
sioon oli pikk, kulus sellele kogu 
päev, kuid muljed seevastu olid suu-
repärased. Sirje Jõgiaas ja Vaike Lil-
lemäe, kes kogu Kannonkoski kü-
laliste vastuvõtukava kokku panid, 
olid hästi tunnetanud, kuhu meie 
sõpru viia ja mida näidata. Piduli-
kus õhtulauas jätkus seetõttu meie 
sõpradelt tänusõnu kõigele, mis 
nähtud ja kogetud ning kõigile meie 
valla esindajatele. 

Pühapäeva hommikul, kui Sirje-
ga külalisi teele saatsime, kinnitasid 
Soome sõbrad, et ootavad igal juhul 
meie valla inimesi järgmisel aastal 
Kannonkoski valda külla. Loodan 
väga, et head suhted Kannonkoski 
valla ja sealsete inimestega aitavad 
kaasa meie valla arengule ning aren-
guvõimaluste äratundmisele.

Margus Pleksner

Lapse sünd on elus suurim ime;
tänast teretava homse hääl,
kandes endas ARMASTUSE nime
igimaise taevakeha pääl.
/V. Osila/

Sündinud:
Kaspar Hansen  
02.07.2007

Meil käisid külas sõbrad Kannonkoski vallast

Põlva Talurahvamuuseumis Foto Arne Väljaots
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Vallavolikogu 
istung 18. juunil

Määrus nr 3 Mäksa valla eelarvest 
täiendavate sotsiaaltoetuste andmise 
tingimused ja kord muutmine. Mäksa 
Vallavolikogu 30.10.2006.a. määrust nr 
7 muudetakse sinna lapsehoiutoetuse 
lisamisega. 
Otsus nr 26 Mäksa valla 2006.a. majan-
dusaasta aruande kinnitamine.
Otsus nr 27 Mäksa valla eelarvest 
makstavate täiendavate sotsiaaltoetuste 
määrad. Lapsehoiutoetuse suuruseks 
kehtestatakse 2500 krooni.
Otsus nr 28 Melliste Algkool-lasteaia 
lasteaia õppetasu määra muutmine. 
Lasteaia õppetasu suuruseks kehtesta-
takse 100 krooni. 
Otsus nr 29 Tamme maaüksuse jagami-
sel maa sihtotstarbe ja nime määramine. 
Tamme maaüksus jagatakse Põllu, Saare 
ja Tamme maaüksusteks. Kaarlimõisa 
ja Tigase külas asuva Põllu maaüksu-
se sihtotstarve on maatulundusmaa, 
Võõpste külas asuva Saare maaüksuse 
sihtotstarve on maatulundusmaa ning 
Kaarlimõisa külas asuva Tamme maa-
üksuse sihtotstarve on elamumaa.
Otsus nr 30 Miina maaüksuse jagamisel 
maa sihtotstarbe ja nime määramine. 
Miina maaüksus jagatakse Miina, Kase, 
Lepa ja Kuuse maaüksusteks, mis asu-
vad Mäletjärve külas ja mille sihtotstar-
bed on maatulundusmaa.
Otsus nr 31 Kuuse maaüksuse jagami-
sel maa sihtotstarbe ja nime määramine. 
Sarakuste külas asuv Kuuse maaüksus 
jagatakse Kuuse ja Väike-Kuuse maaük-
susteks, mille sihtotstarbed on maatu-
lundusmaa. 
Otsus nr 32 Luunja valla üldplaneerin-
gu kooskõlastamine. 
Otsus nr 33 Milvi Sõõrule hüvituse 
maksmine.
Otsus nr 34 Margus Pleksnerile tule-
mustasu maksmine. 

Vallavalitsuse 
korraldused

Korraldus nr 101 Tamme maaüksu-
se jagamine. Jagatakse Tamme, Väike-
Tamme, Tamme-Kivi ja Pärli maaük-
susteks, mis asuvad Veskimäe külas, 
sihtostarbeks on maatulundusmaa.
Korraldus nr 102 Mägiste maaüksuse 
jagamine. Jagatakse Mägiste I, Mägiste 
II, Kuusekäbi I, Kuusekäbi II, Kallas-
te ja Lüüsi tee maaüksusteks. Kallaste 

maaüksus asub Kaarlimõisa külas ja 
sihtotstarve on elamumaa, Lüüsi tee 
asub Kaarlimõisa külas ja sihtotstarve 
on transpordimaa, Mägiste I, asukohaga 
Kaarlimõisa küla,  Mägiste II, asukoha-
ga Tigase küla, Kuusekäbi I, asukohaga 
Kaarlimõisa küla ja Kuusekäbi II, asu-
kohaga Tigase küla, sihtotstarbeks on 
maatulundusmaa.
Korraldus nr 103 Autokasutuse teenuse 
hinna kehtestamine. Puudega ja eakad 
Mäksa valla elanikud saavad põhjenda-
tud vajadusel kasutada vallast väljapoo-
le sõiduks valla autot hinnaga 2 krooni 
kilomeeter.
Korraldus nr 104 Täiendavate sotsiaal-
toetuste maksmine.
Korraldus nr 105 Mäksa külas Mäeotsa 
kinnistu detailplaneeringu algatamine.
Korraldus nr 106 Tammevaldma külas 
Indo kinnistule üksikelamu rajamiseks 
nõusoleku andmine ja projekteerimis-
tingimuste kinnitamine. 
Korraldus nr 107 Ühekordse rahalise 
toetuse maksmine.
Korraldus nr 108 Hooldaja ja hooldaja-
toetuse määramine.
Korraldus nr 109 Hooldaja ja hooldaja-
toetuse määramisest keeldumine
Korraldus nr 110 Interneti raadiosead-
mete paigaldamise toetuse määramine
Korraldus nr 111 Maaüksuse erastami-
ne korteriomandi seadmise teel. Mäk-
sa külas asuva korteriomandi Mäksa 1 
sihtotstarve on elamumaa.
Korraldus nr 112 Maaüksuse erastami-
ne korteriomandi seadmise teel. Mäk-
sa külas asuva korteriomandi Mäksa 2 
sihtotstarve on elamumaa.
Korraldus nr 113 Reservfondi käsuta-
mine. 
Korraldus nr 114 Küladele jaaniõhtute 
korraldamise toetuste määramine. 
Korraldus nr 115 Nooruse A-76 maa 
tagastamise tähtaja pikendamine. Pi-
kendada tagastamise menetlust kuni 31. 
detsembrini 2007.a.
Korraldus nr 116 Oru A-95 maa tagas-
tamise tähtaja pikendamine. Pikendada  
tagastamise menetlust kuni 31. det-
sembrini 2007.a.
Korraldus nr 117 Varese A-147 maa 
tagastamise tähtaja pikendamine. Pi-
kendada tagastamise menetlust kuni 31. 
detsembrini 2007.a.
Korraldus nr 118 Puiestee A-91 maa 
tagastamise tähtaja pikendamine. Pi-
kendada tagastamise menetlust kuni 31. 
detsembrini 2007.a.
Korraldus nr 119 Soovere A-47 maa 
tagastamise tähtaja pikendamine. Pi-

kendada tagastamise menetlust kuni 31. 
detsembrini 2007.a.
Korraldus nr 120 Valge A-1 maa tagas-
tamise tähtaja pikendamine. Pikendada 
tagastamise menetlust kuni 31. det-
sembrini 2007.a.
Korraldus nr 121 Kurmu A-78 maa 
tagastamise tähtaja pikendamine. Pi-
kendada talumaa tagastamise menetlust 
kuni 31. detsembrini 2007.a.
Korraldus nr 122 Sambla A-94 maa 
tagastamise tähtaja pikendamine. Pi-
kendada talumaa tagastamise menetlust 
kuni 31. detsembrini 2007.a.
Korraldus nr 123 Miina maaüksuse 
jagamine. Jagatakse Miina, Kase, Lepa 
ja Kuuse maaüksusteks, mis asuvad 
Mäletjärve külas, sihtotstarbeks on maa-
tulundusmaa.
Korraldus nr 124 Tamme maaük-
suse jagamine. Jagatakse Põllu, Saare 
ja Tamme maaüksusteks. Põllu asub 
Kaarlimõisa ja Tigase külas, sihtostarve 
maatulundusmaa, Saare asub Võõpste 
külas, sihtostarve on maatulundusmaa, 
Tamme asub Kaarlimõisa külas ja siht-
otstarve on elamumaa. 
Korraldus nr 125 Kuuse maaüksuse 
jagamine. Jagatakse Kuuse ja Väike-
Kuuse maaüksusteks, mille asukoht on 
Sarakuste külas ja sihtotstarve maatu-
lundusmaa. Korraldus nr 126 Õigusta-
tud subjekti Jaan Reinholdi maa tagas-
tamise tähtaja pikendamine. Pikendada 
tagastamise menetlust kuni 31. det-
sembrini 2007.a.
Korraldus nr 126 Õigustatud subjekti 
Jaan Reinholdi maa tagastamise tähtaja 
pikendamine. Pikendada tagastamise 
menetlust kuni 31. detsembrini 2007.a.
Korraldus nr 127 Maade tagastami-
ne Jaan Reinholdile ¾ mõttelises osas 
ja Tõnu Reinholdile ¼ mõttelises osas. 
Tagastatavate maade sihtotstarbed on 
maatulundusmaa.
Korraldus nr 128 Hooldaja ja hooldaja-
toetuse määramine.
Korraldus nr 129 Täiendavate sotsiaal-
toetuste maksmine.
Korraldus nr 130 Kaagvere külas asu-
va Vooru maaüksuse detailplaneeringu 
projekti kinnitamine ja avalikule välja-
panekule suunamine.
Korraldus nr 131 Maade tagastamine 
Jaan Reinholdile. Tagastatakse Assimäe 
maaüksus Tammevaldma külas. Tagas-
tatava maa sihtotstarve on elamumaa.
Korraldus nr 132 Ago Jüriadole volitu-
se andmine. 
Korraldus nr 133 Reservfondi käsuta-
mine. 
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Palun tutvusta ennast ja oma pere-
konda.

Olen elanud Mäksa vallas kogu 
oma teadliku elu. Luunja Keskkoolis 
omandasin keskhariduse ning Ees-
ti Maaülikoolist kõrghariduse. Elan 
koos elukaaslase ja 11-kuu vanuse poja 
Kristopheriga Mellistes.

Töötasid üle nelja aasta Põllumajan-
duse Registrite ja Informatsiooni 
ametis ja tegid seal karjääri pea-
spetsialistist büroo juhatajani. Miks 

otsustasid kandideerida Mäksa valla 
ehitus- ja keskkonnanõunikuks?

Eks igaühel on elus kord hetk, mil 
on aeg edasi liikuda ja muudatusi teha. 
Ka veel soov ennast proovile panna, 
end arendada ning omandada uusi 
kogemusi uues ametis ja uues töökesk-
konnas. 

Kuidas on läinud kohanemine uue 
töökoha ja uute kolleegidega?

Kohanemine on läinud suhteliselt 
hästi. Ettekujutus tööülesannetest ja 
nendevahelistest seostest on täiesti ole-
mas. Tore on see, et on hea väike kol-
lektiiv, kellega on meeldiv ühise

ja tugeva meeskonnana suuri tegu-
sid korda saata.

Sa oled elanud kogu elu Mäksa vallas 
ja siin elavad ka Sinu vanemad. Aga 
Sa ehitad oma perele kodu Luunja 
valda. Missugused olid määravad 
tegurid uuele kodule asukoha leid-
misel?

Ehitamine sai alguse siis, kui oli po-
pulaarne omada maja linnaääres põl-
lupealses elamurajoonis. Tartus käisin 

tööl, Tartust on ka enamus sõpru. Ja ega 
otsuse tegemise ajal ei olnud erilisi kin-
nisvaraarendusi ka Mäksa vallas- nüüd 
aga on ajad muutunud..

Kuidas sisustad oma vaba aega? 
Tegelen oma maja ehitamisega või 

abistan vanemaid ehitamisel, veedan 
aega pere seltsis- käime erinevatel üri-
tustel ja vahel lihtsalt jalutamas.

Kust ammutad jõudu? 
Siit ja sealt, erinevatest tegevustest, 

mis aitavad murda igapäevarutiini.

Mis Sind rõõmustab?
Kui kõik läheb hästi ja soovid saa-

vad täidetud.

Mis Sind kurvastab?
Kui inimesed ei hooli üksteisest ja 

suhtuvad ükskõikselt neid ümbritse-
vasse.

Mida soovid Mäksa valla elanikele?
Ärgem unustagem valla sloganit: 

mina ja Mäksa- mõnusalt koos!
Küsitles Meie Kodu toimetus

Detailplaneeringu 
avalikustamine

Mäksa Vallavalitsuse 23.juuli 2007 a. korraldusega 
nr 141 on kinnitatud detailplaneering Võruküla 
külas asuvale Kivi kinnistule. Detailplaneeringu 
maa-ala suurus on 12 409 m2. Detailplaneeringu 
eesmärk on üksikelamu rajamine, ehitusõiguse 
ja hoonestustüübi määramine, maa sihtotstarbe 
muutmine maatulundusmaast väikeelamumaaks, 
heakorrastuse, haljastuse, liikluskorralduse ja teh-
novõrkude lahendamine kinnistul.

Avalik väljapanek toimub 30.07-13.08.2007, de-
tailplaneeringuga saab tutvuda Mäksa vallamajas 
tööpäeviti 9-17. Ettepanekute laekumisel toimub 
avalik arutelu 16. augustil kell 15 vallamajas.

Juulikuus on väljastatud ehitise kasutusluba ük-
sikelamu kasutamiseks Veskimäe külas Ürgoru 
10 ja Ürgoru paadisadamale ning ehitusluba 
Tarmo Saavanile üksikelamu püstitamiseks Mel-
liste külas Kallaku maaüksusel

Lembit Ostra, ehitus- ja keskkonnanõunik

Politseikroonika

Saagem tuttavaks...
Seekordne „Saagem tuttavaks ...“ intervjuu on Mäksa vallavalitsuse 
ehitus- ja keskkonnanõuniku Lembit Ostraga.

2007.a.juunis alustati Mäksa val-
las menetlust 1 kuriteo faktis. 

Väärtegusid pandi toime juu-
nis 16 korral. Neist 5 jaanipäeval 

Tabati 1 juhtimisõiguseta au-
tojuhti, 4 kiiruseületajat ja 5 tur-
vavööta liiklejat. Märkimata ei saa 
jätta, et turvavöö on vajalik enne-
kõike liikleja enda ohutuse taga-
miseks. Kinnitamata turvavööga 
sõitmise eest näeb Liiklusseadus-
tik § 7435 lg 1 karistusena ette 
rahatrahvi kuni 50 trahviühikut 
(kuni 3000 krooni).

Lisaks vormistati 4 väärteo 
materjali Alkoholiseaduse rikku-
jatele, kes pole siiani aru saanud, 
et Melliste bussipeatus ei ole ava-
lik baar. Ka tuli vormistada kaks 
väärteomaterjali muidu avaliku 
korra rikkujale. 

Informatsiooni muudest sünd-
mustest laekus politseile 19 korral. 
Liiklusalast informatsiooni laekus 
12 korral, teatati oletatavatest roo-
lijoodikutest, lubadeta sõitjatest, 
kihutajatest, purjus jalgratturist ja. 
kolmest liiklusõnnetusest.    Välja-
kutsetel käidi kahel korral pere-
tülisid klaarimas ja ühte kaklust 
lahutamas. 

Koostöös omavalitsusametnikega 
on läbi viidud ja tagatud nii liik-
lusohutus kui avalik kord Voore-
mäe mängudel, Melliste Triatlo-
nil, Kastre avalikel kontserditel ja 
Melliste Jaanitulel. Nimetatud üri-
tused möödusid märkimisväärse-
te vahejuhtumiteta.

Riho Korts- Lindus 
vanemkonstaabel
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Vastavalt Korruptsioonivastase seaduse 
(RT I 1999, 16, 276;…; 2007, 24, 126) pa-
ragrahv 14 lõikele 5 ja Mäksa Vallavoliko-
gu 24.aprilli 2006.a. määrusele nr 6 esita-
vad vallavolikogu ja vallavalitsuse liikmed 
ning ametnikud majanduslike huvide dek-
laratsioonid volikogu poolt määratud ko-
misjonile, kes avalikustab need. Vastavalt 
Korruptsioonivastase seaduse paragrahv 
14 lõikele 4 esitavad vallavolikogu esimees 
ja vallavanem deklaratsiooni siseminist-
rile ning nende deklaratsioonid avalda-
takse Riigi Teataja Lisas. Vallavolikogu 
ja vallavalitsuse liikmete deklaratsioonid 
avalikustatakse valla infolehes Meie Kodu 
järgmiselt:

I Üldandmed
1. Ees- ja perekonnanimi
2. Isikukood (ei kuulu avaldamisele)
3. Ametikoht
4. Asutus (tööandja)
5. Ametipalga aste ja ametipalk
II Andmed vara kohta
6. Kinnisvara (kuni kinnistusraamatus-
se kandmiseni ka ehitised ja nende osad), 
otstarve, asukoht, kinnistu nr.
7. Registrisse kantud autod, vee- ja õhu-
sõidukid (sõiduki liik, mark ja väljalaske 
aasta).
8. Aktsiad, osad ja muud väärtpaberid 
(emitent, liik, kogus, nimiväärtus, kogu-
väärtus).
9. Pangaarved (pank, arve liik).
III Andmed varaliste kohustuste kohta
10. Võlad pankadele ja teistele eraõigusli-
kele isikutele, kui võla suurus ületab eelmi-
se kuue kuu ametipalga või 50 000 krooni, 
kui ametipalka ei maksta (võlausaldaja, 
võlajääk deklareerimise ajal).
11. Muud varalised kohustused, mille suu-
rus ületab deklareerimise ajal eelmise kuue 
kuu ametipalga või 50 000 krooni, kui 
ametikohal ametipalka ei maksta (liisin-
gud, käenduslepingud, hüpoteegid jms).
IV Andmed muude tulude kohta
12. Muud regulaarsed tulud (palk ja lisata-
sud põhitöökohal, kui ametiisikul puudub 
ametipalk, näidates nende suuruse; kom-
pensatsioonid, sh. nõukogudest saadavad 
hüvitised, nimetades nõukogu ja näidates 
hüvitise suuruse; intressid; pensionid; töö-
võtust ning teadus- ja õppetööst saadavad 
tasud; autoritasud; muud tulud või tulu-
allikad, näidates ära mis liiki tuludega on 
tegemist; tulu suurust ei näidata).
V Andmed maksustatava tulu ja dividen-
ditulu kohta
13. Maksustatav tulu (täidetakse füüsilise 
isiku eelmise aasta Maksu- ja Tolliameti 
tuludeklaratsiooni alusel). (Ei kuulu aval-
damisele).
14. Dividenditulu (täidetakse füüsilise 

isiku eelmise aasta Maksu- ja Tolliameti 
tuludeklaratsiooni alusel). (Ei kuulu aval-
damisele).
VI Andmed abikaasa, vanemate ja laste 
kohta
(märgitakse ainult täiskasvanud isikud)
(Ei kuulu avaldamisele)
Deklaratsiooni koostamise kuupäev.

Vallavolikogu liikmed

Sirje Jõgiaas; 3. juhataja; 4. Melliste Alg-
kool-lasteaed; 5. Ametipalk 9300.- ; 6. 
korteriomand Tartumaal nr 15956 ja kor-
teriomand Pärnus nr. 7277; 7. sõiduauto 
Nissan Primera 1992.a; 8. ei ole; 9. Hansa-
pank, arvelduskonto ja laenukonto EGO; 
Sampo pank, arvelduskonto, laenukonto, 
kogumispensionikonto; 10. Sampo pank, 
eluasemelaen 200000 EEK; 11. kolm käen-
duslepingut üliõpilastele; hüpoteek korte-
riomandile; 12. Kaagvere Erikool töötasu, 
Melliste Algkool- lasteaed töötasu, Tartu 
Maakonna Haridustöötajate AÜ hüvi-
tis, Sotsiaalkindlustusamet väljateenitud 
aastate pension, volikogu liikme hüvitis; 
15.05.2007
Peeter Kollist; 3. juhataja; 4. AS Tamme 
Kuivatid; 5. töötasu vastavalt põhimääru-
sele; 6. kinnistud Mäksa vallas: Kasesalu, 
Arno, Tõnise, Peeter, Sulbi; 7. ei ole; 8. AS 
Tamme Kuivatid, liht, 7650, 100, 765 000; 
9. SEB EÜP lihthoius; 10. ei ole; 11. ei ole; 
12. volikogu liikme hüvitis; 24.06.2007
Toivo Mardisalu; 3. talunik; 4. Kang-
ro talu; 5. ei ole; 6. Tartumaa Mäksa vald 
kinnistu nr 501:001:001:031; 7. kaubik 
Ford Transit 1992.a., veoauto Volvo F6, 
1985; 9. Hansapank arveldusarve; 10. ei 
ole; 11. ei ole; 12. volikogu liikme hüvitis; 
30.05.2007
Erika Ratassepp; 3. proviisor; 4. Võnnu 
apteek OÜ; 5. ei ole; 6. elamu Mäksa vald 
Tammevaldma küla kinnistu nr 719504; 7. 
sõiduauto Ford Escort 1993.a; 8. ei ole; 9. 
Hansapank arveldusarve; 10. Hansapank 
341 011 EEK; 11. hüpoteek, laenukäendus; 
12. töötasu Võnnu Apteegilt, töötasu Mäk-
sa Vallavalitsuselt ja volikogu liikme hüvi-
tis; 30.04.2007
Sirlei Šimko; 3. tervishoiutöötaja; 4. 
Melliste Algkool-lasteaed; 5. keskastme 
spetsialisti palgamäär; 6. korter Tartu-
maa Mäka vald Oraviku 4-12; elamumaa 
Tartumaa Võnnu vald Hammaste küla 
nr 91501:001:0501; 7. ei ole; 8. ei ole; 9. 
Hansapank, arvelduskonto; 10. Hansa-
pank 280 000 EEK; 11. ei ole; 12. töötasu 
OÜ Magnum&Co-lt, Mäksa Vallavalit-
suselt töötasu ja volikogu liikme hüvitis; 
30.04.2007
Reinu Saluoks; 3. juhatuse esimees; 4. 
TÜ Mäksa Seeme; 5. tasu tunnitöö alu-

sel; 6. elamumaa Mäletjärve küla Reinu 
nr 11738, tootmismaa Vana -Kastre küla 
Salu nr 7198, maatulundusmaa Mäletjärve 
küla Saluoksa nr 2729, maatulundusmaa 
Mäletjärve küla Saluoksa I nr 5418, maa-
tulundusmaa Mäletjärve küla Saluoksa nr 
14008, maatulundusmaa Järvamaa Kõigi 
vald Silmsi küla Otsa nr 5669, väikeelamu-
maa Melliste küla Oraviku 5/60 nr 24938, 
elamumaa Melliste küla Oraviku 4 nr 
26877; 7. ei ole; 8. TÜ Mäksa Seeme osaka-
pital 1, 3500.-, 3500; 9. SEB EÜP arveldus-
arve; 10. ei ole; 11. ei ole; 12. töökohal palk 
tunnitasu alusel ja lisatasu, volikogu liik-
me hüvitis, töötasu Mäksa Vallavalitsuselt 
ilmavaatluse eest, pension; 23.04.2007
Margus Suik; 3. ei ole; 4. FIE Margus 
Suik; 5. ei ole; 6. maatulundusmaa Sudaste 
küla nr 50101:001:0048, maatulundusmaa 
Sudaste küla nr 50101:001:0181; 7. väi-
keveoauto Gaz 33023 2002.a., sõiduauto 
Mercedez Benz E 300 1998.a., sõiduauto 
Honda Civic 1992.a.; 8. ei ole; 9. Hansa-
pank kaks arveldusarvet, SEB EÜP arvel-
dusarve; 10. ei ole; 11. ei ole; 12. volikogu 
liikme hüvitis, hooldajatoetus; 30.04.2007
Arne Väljaots; 3. talunik; 4. Väljaotsa 
talu; 5. ei ole; 6. elamumaa Poka küla nr 
50101:004:0261-0262, elamumaa Poka 
küla nr 50101:004:0260, kinnistu Poka 
küla 50101:001, kinnistud Poka küla 0004-
0005; 7. Renault Kangoo 2001.a., kaubaau-
to Iveco 7,5 1999.a.; 8. ei ole; 9. SEB EÜP 
arveldusarve ja eriarve, Hansapank arvel-
dusarve ja eriarve; 10. ei ole; 11. ei ole; 12. 
volikogu liikme hüvitis; 16.04.2007

Vallavalitsuse liikmed

Peeter Joonasson; 3. maanõunik; 4. Mäk-
sa Vallavalitsus; 5. 9000.-; 6. Mäksa vallas 
Singi kinnistu nr 16040 ja 1/12 kinnis-
tut Tartu linnas Arhitekti 4; 7. sõiduauto 
BMW 528 1998.a.; 8. ei ole; 9. Hansapank 
arveldusarve; 10. ei ole; 11. hüpoteek EV 
kasuks; 12. ei ole; 12.04.2007
Marje Võõbus; 3. pearaamatupidaja; 4. 
Mäksa Vallavalitsus; 5. ametipalk 9600.-
; 6. korteriomand Mellistes nr 2809404, 
kinnistu Tartu vallas Soekülas nr 3614804; 
7. Sõiduauto Toyota Corolla 1989.a.; 8. 
ei ole; 9. SEB EÜP arveldusarve, Hansa-
pank arveldusarve; 10. eluasemelaen EÜP 
jääk 97767,94 krooni, õppelaen EÜP jääk  
33 000 krooni; 11. hüpoteek; 12. ametipalk 
ja lisatasud, tulu ettevõtlusest; 25.04.2007

Teiste kohaliku omavalitsuse ametnike 
deklaratsioone ei avalikustata vastavalt 
Mäksa Vallavolikogu 24.aprill 2006.a. 
määrusele nr 6.
Deklaratsioonid esitas avalikustamiseks 

vallasekretär Mariliis Timmermann

Majanduslike huvide deklaratsioonide avalikustamine
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Alustasime sõitu Tallinnasse 29. juu-
nil. Sõiduseltskonnas olid Sirje Jugaste, 
Malle Kruusla, Sirje Jõgiaas, Merlis 
Karja-Kännaste, Ketlin Alaväli, Minni 
Treier, Agneli Saat, Liina Jõgar, Aveli 
Praakle, Diana Zvonkova, Kristel Taa-
ramäe ja Karoliina Kangur. Tallinnasse 
jõudes läksime kõigepealt loomaaeda. 
Loomaaias oli palju huvitavaid loomi. 
Õhtusööki sõime Nõmme Põhikoolis, 
kus me ööbisime suures saalis koos pal-
jude teiste lastega.

Järgmisel päeval oli peaproov. Hom-
mikul jagati jäätist ja toidutalonge. 
Peale proovi oli lõunasöögiaeg- saime 
valida erinevate suppide vahel. Minnile 
anti kastiga jäätiseid, mida ta ka teiste-
le jagas. Õhtul saime koolimajas vabalt 
ringi käia. Kell 11 algas öörahu.

01.juulil oli rongkäik, meid rivistati 
ligi kaks tundi, sest rahvast oli nii palju! 
Melliste mudilaskoori hüüdlause oli: 
,,Heia- heia, hip- hop, Melliste on tipp- 
topp!”. Rongkäik oli 8 kilomeetrit pikk 
ning meid jälgis palju kaameraid, sest 
toimusid otseülekanded. Õpetaja Sirje 
Suik helistas, tervitas ning ütles, et nägi 
meid televiisoris! Kui lauluväljakule 

17. juulil kogunes Aivar Jõgari juhitud 
autobussi Mäksa valla eakate ja puuete-
ga inimeste seltskond, kes olid valinud 
võimaluse ühiselt veeta üks meeldiv 
suvepäev. Planeeritud oli ekskursioon 
Tallinna, mille korraldajateks pensio-
näride ühendus Pihlakobar ja valla-
valitsus. Sõit sai teoks ka tänu Aivar 
Jõgari heasoovlikkusele, kes kogus sõit-
jaskonna valla kogu territoorimi ulatu-
ses Kaarlimõisast Pokani ja Kaagverest 
Mellisteni. Peatusi oli palju- iga ekskur-
sandi soovile vastavalt.

Tallinnasse jõudes alustasime Ees-
ti Vabaõhumuuseumist. Loomulikult 
jäi aega muuseumi ülevaatamiseks vä-
heseks, käbedamad ja tervemad nägid 
rohkem! Igaüks liikus vastavalt oma 
võimetele.

Matk algas Sassi-Jaani talukomp-
leksist, kuhu sattusime üheaegselt kahe 
välismaalaste grupiga, kellele esineti 
eesti rahvatantsude ja -pillidega. Õn-

nestus meilgi sest osa saada, parmu- ja 
torupilli kuulata.

Edasi jäid teele Kolu kõrts, Nätsi 
tuulik, Aarte kaluriõu ja võrgukuurid, 
kiigeplats, Ülendi tuulik, jne. Hingele 
kosutava peatuse tegime Sutelepa ka-
belis, kus kuulasime vaikset muusikat, 
orelimängu ja edasi juhatati lahkesti 
meid Orgametsa pritsikuuri, Kuie koo-
limaja juurde. Viimases tegime peatuse 
klassiruumis ja õpetaja eluruumis. Pal-
ju jäi veel nägemata, kuid midagi võib 
edaspidiseks ka jääda. 

Rahulolevalt koguneti, et jätkata 
ekskursiooniga loomaaias. Loomaaiast 
saime elamuse lisaks loomadele kaunilt 
ja hästi kujundatud ning hooldatud lil-
lepeenardest, mis üllatasid oma lopsa-
kuse ja iluga. 

Loomaaiast lahkuti samuti rahul-
olevana ja ette jäi veel Tallinna Botaa-
nikaaed, mis paljudele oli täiesti uus 
vaatamisväärsus. Ainuke raskus oli 

liikumine territooriumil, sest vaadata 
oli palju ja maa-ala suur. Alustati pal-
mimajast, subtroopika-, sukulentide-, 
vihmametsade ja troopika kasvuhoo-
netest, edasi liiguti avamaakollektsioo-
ne imetlema. Meeldivad olid dendraa-
rium, rosaarium, püsikud, sibultaimed, 
dekoratiivsed kõrrelised, suvelilled, tar-
betaimed ja sõnajalgtaimed. Vaadata oli 
nii palju ja samas saime uusi mõtteid ja 
ideid oma koduaias kasutamiseks ning 
meelepärase tegevuse leidmiseks. 

Botaanikaaia elamusi kaasa võttes 
asuti koduteele ja kui Tartus veel toidu-
poepeatus oli, siis oli süda rahul ja kõht 
täis.

Täname ekskursiooni korraldajaid 
ja kohalikku omavalitsust toetava abi-
käe eest! 

Suur tänu ka Aivarile mõistva ja 
abistava suhtumise eest!

Ekskursantide nimel Illi Uusen 

Laulupeo rongkäigu rivistusel. Foto: Margus Pleksner

Laulupidu

jõudsime, süüdati tornis tuli ja pidu 
algas. Raske oli kohta leida, kus olla, 
sest rahvast oli palju. Kui meie kord oli 
laulma minna, esitasime laule Rongi-
sõit, Samblalõhnaline laul, Kevapidu, 
Buratino ning Kaera-Jaan. Laulupidu 
kestis kella 7-ni õhtul, kuid meie läksi-

me varem bussi, ootasime seal Kõrve-
küla lapsi, kes meiega koos koju sõitsid. 
Neid oodates jõudsime me kõhud täis 
süüa. Kui Kõrveküla lapsed tulid, alus-
tasime sõitu Tartusse ning jõudsime 
õnnelikult koju kell 23:30.
Ketlin Alaväli ja Merlis Karja- Kännaste

Meeldiv ekskursioon Tallinna
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Parim kink on raamat- see on üldtun-
tud tõsiasi. Kuidas kingitud raamat 
edasi elama hakkab, võib kujuneda mõ-
nikord üpris üllatuslikuks.

Viibides 2001.a. lõikuskuul Kodu-
kandi seltskonnaga ringreisil Kesk-Soo-
me külade esindusel Viitasaaril, oli mul 
esmakordselt võimalus külastada ka 
meie sõprusvalda Kannonkoskit. Ring-
sõidu oma kodupaigas Piispalas kauni 
Kivijärve kaldail tegi tollane Soome 
Eduskunna liige Johannes Leppänen. 
Reisilt sain kingituseks kaasa raama-
tu „Kipin, kapin koulutietä”, milles 
Kannonkoski valla hariduselu ajalugu 
ühe sajandi kestel. Rohkete fotode seas 
on talletatud pilt aastast 1957, mil selle 
raamatu kinkija Johannes Leppänen oli 
I klassi koolipoiss. Aastal 2002 oli mul 
rõõm osaleda Kannonkoski vallapäe-
vadel. Tookordne kokkulepe jäi selline, 
et meie valla koolinoored võiksid elada 
nädala Piispala laste-ja noorte koolitus-
keskuses, et tutvuda lähemalt Soome-
maaga ja sõprusvalla Kannonkoskiga. 
Sõit sai järgmise aasta varakevadel 
teoks ja üllatuslikult olid meie lapsed 
esimene eestlaste grupp, ehkki kooli-
keskus oli valminud juba aastal 1991 ja 
Kesk-Soome noorte majutuskeskuse-
na üle Euroopa juba mitmetes maades 

tuntuks saanud.
Et 13. kuupäev üllatusi kaasa võib 

tuua, seegi on üldtuntud tõsiasi. Minu 
jaoks oli suur üllatus see, kui Johannes 
Leppänen ise nüüd Mäksa valla külali-
sena ja Kannonkoski valla esindusisi-
kuna Melliste raamatukogu uksest sis-
se astus. Kõiki kohalolijaid haaravaks 
üllatuseks sai aga 6 aasta eest kingitud 

kahe raamatu alleshoid ja lapsemeel-
ne rõõm poolesajandivanusest fotost 
koolitee algaastaist. Aastate eest kingi-
tuseks saadud raamat hajutas hetkega 
võõrastuse-aukartuse ja muutis kohtu-
mise tundeliselt rõõmuserksaks. 

Igal raamatul ongi oma elulugu.
Aasa Sulg 

Melliste raamatukogu

Külalised Kannonkoskist Melliste Raamatukogus. Foto: Margus Pleksner

Vahemikus 25.-29. juuni toimus Luunja 
lastelaagri territooriumil noorkotkaste 
ja kodutütarde laager. Melliste Algkooli 
lastest võtsid laagrist osa Agneli Saat, 
Maarja Saat, Ketlin Alaväli, Timo Avloi 
ja Erik Pungar.

Laagrisse jõudnud, pidime end re-
gistreerima ning seejärel võis asuda 
telke püstitama. Kui telgid olid üles 
pandud, tutvusime laagripaigaga ja 
rühmajuhtidega. Meie rühmal oli kaks 
juhti- üks naine ja teine mees. Peale põ-
gusat tutvumist läksime sööma. Pärast 
söömist tuli laagri avamine ehk rivis-
tus. Siis pidime mõtlema oma rühmale 
nime, hüüdlause ja pearättidele logo. 
Meie rühma nimeks sai Põdrad. Õhtul 
tuli kõigil rühmadel ennast tutvustada. 
Tutvumistseremooniale järgnes õhtu-
söök ja õhtune rivistus. Päeva viimase 
sündmusena oli kavas disko ning lõ-
puks ka öörahu.

Uue päeva alustuseks võimlesime. 

Lõuna ajal aga tuli hakata juba tõsist 
tööd tegema, sest päev oli spordipäev. 
Spordipäeval oli igasugu võistlusi- 
pime võrkpalli mängimine, kokku-
seotud jalgadega jalgpalli mängimine, 
köievedu ja muud sellist. Õhtul olime 
me kõik väsinud ega jõudnud suurt mi-
dagi teha. 

Uue päeva hommikul oli samuti 
hommikuvõimlemine ja rivistus, kus 
jagati meile auhindu võistluste eest. Siis 
hakkasid jällegi võistlused, kuid hoopis 
teistsugused- pidime rohkem mõista-
tama ja pead kasutama. Mängudeks 
olid Alias, veepommi viskamine ning 
paljud erinevad osavusmängud. Õhtul 
toimus parimate autasustamine, disko 
ja siis saabus öörahu.

Eelviimase päeva hommikusel ri-
vistusel räägiti meile eelootava päeva 
kavast. Lisaks võistlustele ja mängudele 
oli päeva naelaks Jõgevalt pärit märuli-
politseiniku külaskäik. Ta rääkis meile 

mässust Tallinnas ja sellest, kuidas sel-
les olukorras tema käitus. Märulipolit-
seinik tutvustas meile oma varustust: 
eririietust, turva- ja enesekaitsevahen-
deid. Õhtul toimus uute kodutütarde 
vastuvõtt. Kodutütarde ridadesse võe-
ti vastu ka kõik meie grupi tüdrukud.
Uued kodutütred pidid pähe õppima 
vande. Kui vanne oli öeldud, sai igaüks 
kodutütarde kaelaräti ja õnnitlused. Siis 
tuli viimase õhtu disko ja öörahu.

Viimase päeva hommikusel rivistu-
sel jagati jälle auhindu. Peale rivistust 
jaotati lapsed vastavalt vanusele ning 
soole gruppidesse. Toimus koolitus, 
kus õppisime inimese päästmist ning 
esmaabi. Lõuna ajal tuli aga lõpurivis-
tus ja asjade pakkimine. Asjad pakitud, 
jätsime sõpradega hüvasti. Laager oli 
väga huvitav ja tore.

Melliste kodutütarde nimel 
Agneli Saat 

Raamatutel on oma lugu pajatada

Noorkotkaste ja kodutütarde laager Luunjas
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06. juuli hommikul startis buss 47 rei-
sija ja giidiga teele lőunanaabrite juur-
de. Ilm oli selline kahtlev, et mida peale 
hakata, kas sadada vői mitte.... Őhtuks 
oli tal otsus käes ja kaks järgmist päeva 
saatis meid vihm.

Sel esimesel päeval me pőhiliselt 
sőitsime. Kőigepealt Riiga, kus tegime 
jalutuskäigu vanalinnas, mis on kantud 
maailma kultuuripärandi nimekirja. 
Nägime auvalvet presidendilossi ees, 
mis tähendas, et president on kohal. 
Imetlesime arhitektuuri, tänavamuusi-
kuid ja kauneid suveniirilette. 

Seejärel läksime sööma kuulsasse 
äärelinnarestorani- Lidosse, mis kuju-
tab endast Euroopa suurimat palkhoo-
net, mille kolmele korrusele mahub nii 
őllekoda ja -restoran, kiirtoidurestoran 
kui ka a la carte restoran. Kellel kőht 
täis sai, vőis vaadata kaunist ümbrust, 
atraktsioone lastele vői külastada suve-
niiripoode. 

Siis jätkus sőit Leedumaa poole. 
Järgmiseks vaatamisväärsuseks oli Ris-
timägi. Paik 12 km kaugusel Điauliaist, 
kuhu on toodud kümneid tuhandeid 
riste inimestelt kogu maailmast alates 
aastast 1863. Selle koha nimeks vőiks 
vabalt olla “mägi, mis on mattunud ris-
tide alla”. 1993.a. külastas seda ka paavst 
Johannes Paulus II. 

Uudistanud ja ostnud kaasa su-
veniire istusime taas bussi, et őhtuks 
jőuda 150 km kaugusel asuvasse Pa-
langasse. Tee ääres vilksasid mööda 
pőhjapődrakasvatus, naftapumbad
(üllatavalt väikesed!) ja tuuleturbiinid 
(väga suured!).

Palangas majutati meid hotellidesse 
ja siis saime minna omal käel linnaga 
tutvuma ehk mööda müügilettidega 
ääristatud tänavat jalutama, mis venis 
muulini välja. Hinnad olid kőrged, sest 
Palanga elanikud peavad 3-5 turisti-
kuuga saadud sissetulekutest ära elama 
ka turistivabad talvekuud. Kell 24 said 
soovijad nautida ilutulestikku muulil. 

Teine reisipäev viis meid peale 
hommikusööki taas bussi ning sellega 
Klaipedasse. Sealses sadamas ootasime 
veidi praami, millega seilasime Kura 
säärele ehk Neringa poolsaarele. Oma-
ette maa, täis looduskaitsealasid, mis 
ometi ei päästa seda inimkäte kurjuse 
eest. Nägime tulekahjujälgi, mis ulatu-
sid mitmetesse hektaritesse. Kui pole 
aga metsa ja rohukamarat, pühivad tuul 
ja vihmad selle maakillu kiiresti merre.

Käisime vaatamas kormoranide 

Reis Palanga - Klaipeda - Kura säär

Riia äärelinnas Lidos

pesitsuspaika- raagus puude ja metsa-
alusega. Kuna toitu on neil piisavalt ja 
euronőuete järgi on tegemist kaitse-
aluste lindudega, paljunevad nad sega-
matult, kuid paraku pidi nende sőnnik 
tapma kőik “peale ämmade”.

Reisi tippsündmuseks oli kahtle-
matult Leedu meremuuseum, őigemini 
seal asuv akvaarium ja delfinaarium.
Esimeses sai tutvuda elu ajalooga Maal 
nii piltide, topiste, flmide kui elavate
kalade kaudu. Kőige pilkupüüdvamaks 
meie jaoks olid muidugi pingviinid. 
Seejärel sai vaimustusest hinge kinni 
hoida vői hoopis ahhetada 40 minuti 
vältel, mil oma osavust näitasid Musta 
mere delfiinid, kunagiste elavate tor-
peedode järeltulijad, ning 2 merilővi 
oma treeneritega. Kui poleks näinud, ei 
oskaks ettegi kujutada!

Leedumaa Sahhaara Nidas näitas 
meile oma halli, porist ja tuulist poolt. 
Seda, mida need ääretud luited näita-
vad päikeselise ilmaga, vőis vaid ette 
kujutada. 

Söönud Nidas - Neringa vanimas 
asulas, kus on elanud ka kuulus kir-
janik Thomas Mann ja paljud teised,

lőunat, asusime tagasiteele. Saanud üle 
väina Klaipedasse, külastasime sealset 
„kolmetärnilist” Maximat ja pöördusi-
me tagasi ööbimispaika.

Viimasel päeval asusime koduteele. 
Selgi päeval oli meie saatjaks vihm. Ja-
lutasime krahv Tishkevitđi lossi ümb-
ritsevas dendropargis, kus kasvab üle 
200 puuliigi ja mille kavandas kunagi 
prantsuse arhitekt Andree. Kuulasime 
muistendit merevaigu sünnist ja käi-
sime Birute mäel ning tormist merd 
imetlemas. Avati ka merevaigumuu-
seum, mis on asutatud 1963. aastal. 
Muuseumilossis on 15 ruumi ja üle 
4500 väljapaneku, ehetest mängutrak-
torini. Majas on ka merevaigukauplus, 
kust jälle suveniire osta sai. 

Edasi saime taas istuda koduseks 
saanud bussis ja sőita, aina sőita, et 
lőpuks veel kord Lidos söömas käia ja 
siis juba päriselt koduteele asuda.

Sama kuupäeva lőputundidel saime 
kőik kenasti koju, kaasas meened, mul-
jed ja meenutused. 

Oli tore reis! Aitäh korraldajatele!
Reisisell Neidi Leiman

Jalgpallihuvilised!
Jalgpalli Eesti Karikavõistluste 1/32 finaalmäng

Mäksa klubi FC Rock&Roll ja JK Tallinna Kalev vahel 
08. augustil kell 18.45 Tamme staadioni peaväljakul 

Tulge omadele kaasa elama!
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Välja andnud Mäksa vallavalitsus
Toimetaja: Marje Võõbus
Tel: 733 7600.  E-post: toimetus@maksavald.ee
Tehniline teostus: Kristiina Taaramäe
Trükiarv: 450  Trükitud OÜ Tartumaa Trükikojas
Toimetusel on õigus kirju ja teisi kaastöid 
nende selguse huvides toimetada ja 
lühendada.

Et aastad üle elusilla
ikka rohkem rõõme pillaks.
Ja, et ka argipäevas hallis,
kestma jääks kõik hea ja kallis.

Armanda Koorberg 29.08.1912 95
Enda Prutt 13.08.1917 90
Erna Kängsepp 03.08.1918 89
Leida Ossip 06.08.1918 89
Lehte Antson 01.08.1925 82
Salme Käärik 22.08.1925 82
Peeter Saar 20.08.1926 81
Jaana Adoberg 03.08.1927 80
Elgi Janson 09.08.1928 79
Vilma Holter 19.08.1929 78
Eha Tõnise 07.08.1930 77
Helmi Hindo 04.08.1931 76
Adolf Karelson 06.08.1932 75
Juta Murulo 13.08.1932 75
Olga Korobova 31.08.1932 75
August Tamm 04.08.1934 73
Viljam Jänis 17.08.1934 73
Inna Aksjonova 17.08.1936 71

Mälestame…   
Elmi Kuus

26.11.1922 – 09.07.2007

Leida Vassil
24.09.1913 – 10.07.2007

Endla Kangur 
12.05.1925 – 12.07.2007

Ervin Orrin
28.06.1947 – 20.07.2007

Avaldame kaastunnet 
lähedastele. 

rõõme pillaks.

kõik hea ja kallis.

Tööpakkumine
Melliste Algkool-lasteaed 
otsib majandusjuhatajat 

0,5 ametikohale.

Kandideerijalt oodatakse 
• mitmekülgseid oskusi 
remondi alal
• arvuti kasutamise oskust 
(Word, Excel, Internet)
• isikliku sõiduauto kasutamise 
võimalust
• koostöövalmidust ja head 
suhtlemisoskust

Avaldus koos elulookirjeldusega 
saata 06. augustiks 2007.a. 
Sirje Jõgiaasa nimele 
Melliste Algkool- lasteaeda või 
e-aadressil sirje.jogiaas@mail.ee

Vanatehnikaklubi LEVATEK 
ja seltsing Külavärav

korraldavad 
PÜHAPÄEVAL, 5. augustil

algusega kell 9.00
MELLISTES

kohvik KÄBITARE õuel

vanatehnika ja 
vanavara

LAADAPÄEVA
müük-ost-vahetus

nööpnõelast 
helikopterini

Põnevaima ja ainulaadsema 
müügiobjekti omanikule JAAN 

TATIKA eripreemia
Mäksa vallavalitsuselt

Müügikoha hind 25 krooni

Too oma varandus välja! 
Tingi ja osta!

Kutsu naaber ja sõber ka 
kaasa!

Kultuurikalender

29. juuli kell 18.00 Telesaate „Laulge 
kaasa” avalik salvestus Luunja Roo-
siaias. Külalisena astub üles Blacky 
(Lea Liitmaa). Tasuta. 
Korraldaja Luunja Kultuurimaja

04. august kell 20.00 Tantsuõhtu 
kohvik Käbitare õuel. Külaline Üllar 
Jörberg. 
Korraldaja seltsing Külavärav

05. august kell 9.00 Laadapäev  
kohvik Käbitare õuel. 
Korraldajad klubi Levatek ja seltsing 
Külavärav 

20. august kell 10.00  Koduvalla-
päev kohvik Käbitare õuel. 
Korraldaja Mäksa Vallavalitsus

23. august kell 14.00  Hooldekodu 
Härmalõng  60. sünnipäeva tähista-
mine Kastres. 
Korraldaja hooldekodu Härmalõng 

26. august Võõpste Pereklubi 
spordipäev. 
Korraldaja Võõpste Pereklubi

Laupäeval,
04.augustil kell 20.00

MELLISTES 
kohvik Käbitare õuel

mõnus suveõhtu
LAULA-TANTSI KOGU ELU

külaliseks ÜLLAR JÖRBERG
Sissepääs 60 EEK

Teade

Neljapäeval, 23. augustil k.a. 
kell 14.00 tähistab 

hooldekodu Härmalõng 
Kastre pargis oma 60. 

sünnipäeva.

Oodatud on kõik endised 
töötajad ja need head 
inimesed, kes soovivad 

meiega üheskoos kõnesolevat 
sündmust tähistada.

Rõõmsa kohtumiseni!
Vaike Lillemäe

Teade
PÜ Pihlakobar tuleb taas 

kokku 9. augustil 
kell 17.00 kooli juures.

Päikeselist suve!


